Murg: Auto kollidiert mit Leitplanke

Am Dienstag (29.08.2017), um zirka 16:30 Uhr, ist eine 79-jahrige Frau auf der
Autobahn A3, Fahrtrichtung Sargans — Zurich, mit ihrem Auto mit der rechten
Randleitplanke kollidiert.

Die 79-Jahrige war mit ihrem Auto auf der Autobahn A3 von Flums in Richtung Murg
unterwegs. Gemaéss eigenen Angaben wiihlte sie in ihrer Handtasche auf der Beifahrerseite,
als ihr Auto nach rechts tber den Normalstreifen geriet. Sie berfuhr den Pannenstreifen und
kollidierte schliesslich mit der rechten Randleitplanke. Am Auto entstand Sachschaden in der
Hohe von rund 5°000 Franken. An der Randleitplanke belduft sich der Sachschaden auf rund
6°000 Franken.

https://www.kapo.sg.ch/news/kapo/2017/08/murg--auto-kollidiert-mit-leitplanke.html

Sehr geehrter Herr Stettler |hre Anfrage ist aufgrund aktueller Ereignisse komplett
untergegangen. Hier die Koordinaten: Guten Tag Herr Krlsi das war " Murg":

K.oordnaten »." F3537 219302

~= Objekt-Information

Strassenverkehrsunfdlle mit Personenschaden (Bundesamt fur Strassen)

Unfalltyp Schleuder- oder Selbstunfall
Unfalltag Dienstag / 12h-12h / November 2013
Unfallschwerekategorie Unfall mit Schwerverletzten
Strassenart Autcbshn

—~—=! Kanton SG

BFS-Gemeinde-Nr. 3295

—

Siten === —
. ».

=2 Y RS
B Rijtin w w®

ML e e e o
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Zeichnung
**7750m

Mobilfunknetze GSM - Antennenstandorte (Bundesamt f

\ W Sendeleistung (ERP) Sehr klein

\ 3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenstandorte (Bunde
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Sehrklein

4G Mobilfunknetze (LTE) - Antennenstandorte (Bundesa

Sendeleistung (ERP) Sehr klein
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Kartenlange: 95,05 Meter v <X
Lénge am Boden: 95,42 T e HaUD S raS S o —

Richtung: 94,88 Grad

E] Mausnavigation Speichern

Mur 2017-08-01 - 2017-08-31
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